

## JÉZUS KRISZTUS ÜZENETE

- Süveges Imre -

Jézus betöltekezett Szent Szellemmel, ott történt a felkenetése és elkezdte a Szent Szellem vezetése alatt a szolgálatát, felkent módon! Nekünk Jézus nyomdokai kell járnunk;

Lk. 4, 18-21;

*„Az ÚR Lelke van énrajtam, mivel felkent engem, hogy evangéliumot hirdessek a szegényeknek; azért küldött el, hogy a szabadulást hirdessem a foglyoknak, és a vakoknak szemük megnyílását; hogy szabadon bocsássam a megkínzottakat, és hirdessem az Úr kedves esztendejét.” Ekkor összegöngyölítve a könyvtkeercset, átadta a szolgának, és leült. A zsinagógában mindenkinek a szeme rajta függött; ő pedig szólni kezdett hozzájuk: „Ma teljesedett be ez az írás fületek hallatára.”*

Ézs. 61, 1-2;

*Uramnak, az ÚRnak lelke nyugszik rajtam, mert felkent engem az ÚR. Elküldött, hogy örömhírt vigyek az alázatosoknak, bekötözsem a megtört szíveket, szabadulást hirdessek a foglyoknak, és szabadon bocsátást a megkötözötteknek. Hirdetem az ÚR kegyelmének esztendejét, Istenünk bosszúállása napját, vigasztalok minden gyászolót.*

Mire szólt ez a felkenetés:

Zsolt. 20, 7;

*Jól tudom, hogy az ÚR győzelmet ad felkentjének, felel neki szent egéből győzelmes jobbának hőstetteivel.*

A felkentek győzelmet vesznek és győzelmet kapnak az Úrtól, együttműködésükből győzelem születik, meghallgatnak az imáik és a menyből támogatottak!

2Kor. 1, 21-22;

*Aki pedig minket veletek együtt Krisztusban megerősít és felken, Isten az. Ő pecsétjével el is jegyzett minket, és a Lélek zálogát adta szívünkbe.*

A Szent Szellem keresztségkor felkenettünk és az újbóli betöltekezésekben pedig megújul, megerősödik kenetünk!

- *„azért küldött el,” „Elküldött, hogy...” Menyből küldött személy, küldetéssel rendelkező ember; Isten hasonló úton vezet a hívő embert, Krisztus lábnyomain..Menyből kapott megbízás alapján végezzük ezt, mennyei támogatással! (kenet)*
- *„evangéliumot hirdessek a szegényeknek;” „örömhírt vigyek az alázatosoknak” Szegények; szükségben lévők, segítséget igénylők és elfogadók*

**Mt. 5, 3;**

„Boldogok a lelki szegények, mert övék a mennyek országa.”

**2Kor. 8, 9;**

„Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztus kegyelmét; hogy gazdag létére szegénnyé lett értetek, hogy **ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok!**”

Alázatosak: szerény, alacsonnyá, kicsivé teszi magát, lealacsonyítja magát

**1Pt. 5, 5-6;**

Ugyanúgy, ti ifjabbak: engedelmeskedjete az idősebbeknek, egymás iránt pedig **valamennyien legyetek alázatosak, mert az Isten a gőgösöknek ellenáll, az alázatosoknak pedig kegyelmet ad. Alázzátok meg tehát magatokat Isten hatalmas keze alatt, hogy felmagasztaljon titeket annak idején.** (A „kairoszban”, Isten megállapított idejében!)

Tehát a jó hírt az alázatos és a „lelki szegénység” szívének állapotában lévők hirdetik és az alázatosak és a „lelki szegénység” szívének állapotában lévők tudják csak el- és befogadni!

- **„szabadulást hirdessem a foglyoknak,” „szabadon bocsátást a megkötözötteknek” „szabadon bocsássam a megkínzottakat...”**

Az ördög tevékenysége, hogy az embereket fogságba vigye, szűk területre bezárja, uralmat gyakoroljon felette, kényszerítse dolgokra, amit már nem akarna tenni: megkötözi, bekorlátozza, elveszi szabadságát és megkínnozza, gyötetés alá helyezi az embereket. **Pl.** félelem gyöttrése, betegségek kínzása, szenvedélyek rabsága, kényszercselekedetek sora, depresszió gyötrelme;

**Zsolt. 68, 7;**

Isten hazahozza az elhagyottakat, **kihozza a foglyokat boldog életre, csak a lázadók (engedetlenség) maradnak sivár helyen.** Hirdetjük a szabadulás üzenetét, de csak az engedelmesek szabadulnak meg!

**Zsolt. 102, 20-21;**

Mert letekintett az ÚR a szent magasságból, lenézett a mennyből a földre, hogy **meghallja a foglyok sóhajtását, és megszabadítsa a halálraítélteket.** A foglyokat az emberölő halálra ítélte, sokakon ki is tudja vitelezni, de Krisztus életet hoz nekik!

**Zsolt. 146, 7-8;**

**Igazságot szolgáltat az elnyomottaknak, kenyeret ad az éhezőknek, kiszabadítja a foglyokat az ÚR. Az ÚR megnyitja a vakok szemeit, az ÚR fölegyenesíti a görnyedezőket, az ÚR szereti az igazakat.** A foglyok kiszabadítása Krisztusban történt meg aki legyőzte a fogvatartót, megtörte erejét, hogy kihozza a szabadságra az elnyomottakat.

**Ézs. 49, 24-26;**

**El lehet-e venni a zsákmányt a hőstől, megmenekülhetnek-e a foglyok az erőszakostól? Igen! - ezt mondja az ÚR. A hőstől is el lehet venni a foglyokat, és az erőszakostól is megmenekülhet a zsákmánya. Perlőiddel én fogok perelni, fiaidat én szabadítom meg.**

Elnyomóiddal megetetem saját húszakat, megrészegednek saját vérüktől, mint a musttól. **Akkor majd megtudja mindenki, hogy én vagyok az ÚR, a te szabadítód, és megváltód, Jákób erős Istene.** JÉZUSBAN VALÓSULT MEG EZ AZ ÍGÉRET ŐBENNE LETT IGENNÉ ÉS ÁMENNÉ! Ő ment be az „erős ember” házába és kirabolta palotáját, zsákmányát felszabadította.

**Ézs. 51, 14;**

Hamarosan **megszabadul a megkötözött, nem hal meg, nem kerül a sírba, nem fogy el a kenyerere.** Az ellenség halálraítélte a fogoly embereket, de az Atya Krisztusban keresztülhúzta számítását!

Ézs. 49, 9-10;

**Mondd a foglyoknak: Jöjjetek ki! - a sötétségben levőknek: Jöjjetek a napvilágra!** Útközben lesz élelmük, még a kopár hegyeken is lesz legelőjük. Nem éheznek és nem szomjaznak majd, nem bántja őket a nap heve, mert az terelgeti őket, aki könyörült rajtuk, az vezeti őket forrásvizetekhez. A fogság kényszeréből szabadulás lesz és a korábban fogvatartott pásztoralva lesz!

Lk. 13, 16;

Hát Ábrahámnak ezt a leányát, akit **tizennyolc éve megkötözött a Sátán, nem kellett-e feloldani ebből a kötelékből szombaton?** Kihirdetni utána pedig hit által használni az oldás és kötés hatalmát, amit az Úrtól kaptunk!

- **„vakoknak szemük megnyílását;”** Gyógyulás üzenetének a hirdetése, valamint a szellemi vakságból, a sötétségből kihoz a világosságra!

Mt. 4, 23-24;

Azután bejárta egész Galileát, tanított a zsinagógáikban, **hirdette a mennyek országának evangéliumát, és gyógyított mindenféle betegséget és erőtleniséget a nép körében. El is terjedt a híre egész Szíriában, és hozzá vitték a sokféle betegségtől és kintől gyötört szenvedőket, a megszállottakat, holdkórosokat és bénákat, és meggyógyította őket.**

Jn. 12, 40;

„Megvakította a szemüket, és megkeményítette a szívüket, hogy **szemükkel ne lássanak és szívükkel ne értsenek, hogy meg ne térjenek, és meg ne gyógyítsam őket.**” Szellemi vakság sötétségben tart, az ellenség befolyása alatt, megkeményíti, ellenállóvá teszi a szívet. elzárja előlünk a megtérés és a gyógyulás lehetőségét!

2Kor. 4, 3-6;

Ha pedig nem elég világos a mi evangéliumunk, csak azok számára nem világos, **akik elvesznek. Ezeknek a gondolkozását e világ istene megvakította, mert hitetlenek, és így nem látják meg a Krisztus dicsőségéről szóló evangélium világosságát, aki az Isten képmása.** Mert nem önmagunkat **hirdetjük, hanem Krisztus Jézust, az Urat, önmagunkat pedig mint szolgáitokat Jézusért. Isten ugyanis, aki ezt mondta: „Sötétségből világosság ragyogjon fel”, ő gyújtott világosságot szívünkben, hogy felragyogjon előttünk Isten dicsőségének ismerete Krisztus arcán.** A sátán megvakítja az embereket szellemileg, amikor hittel hirdetjük a Krisztust, akkor Isten szól világosságot az embereknek, közben felkapcsolja a villanyt és felragyog nekik a Krisztus, felismerik benne a Messiást!

Luk. 7, 21;

Azon órában pedig sokakat gyógyít meg betegségekből, **csapásokból, tisztátalan lelkektől, és sok vaknak adá meg szeme világát.**

- **„bekötöztem a megtört szíveket”** Az ellenség a bűnök, az élet nehézségei, az ördögi lopások, (kapcsolati, egészség, anyagi) a csalódások miatt összetöri az emberi szíveket, erős belső fájdalmat, sebeket okozva keserűvé teszi őket!

Zsolt. 147, 3;

**Meggyógyítja a megtört szívűeket, és bekötözi sebeiket.** Isten ígérete Krisztusban lett igenné és ámenné: őbenne cselekszi ezt meg!

- **„vigasztalok minden gyászolót.”** Az evangélium a vigasztalás üzenete is! Vigasztalás a halálesetekre, a halál okozta sebekre, a gyász veszteségeire!

Jer. 31, 13;

Akkor táncolva örül majd a szűz, örülnek az ifjak a vénekkel együtt. **Gyászukat örömmre fordítom, megvigasztalom őket, örömet szerzek nekik a kiállott szenvedés után.**

Ézs. 61, 3;

**Hamu helyett fejdísz adok Sion gyászolóinak, gyászfátyol helyett illatos olajat, a csüggedés helyett örömeiket.** Igazság fáinak nevezik őket, az ÚR ültetvényének: őt ékesítik.

Krisztusban valósulnak meg ez az ószövetségi ígéretek!

- **„hirdessem az Úr kedves esztendejét.” „Hirdetem az ÚR kegyelmének esztendejét”  
„Hirdetem az Úr jókedvének esztendejét”**

Hétévente és az 50-ik évben fel kellett szabadítani a rabszolgákat, a kölcsönöket el kellett engedni, el kellett minden tartozást engedni, mindenki felszabadulhatott az adósságteher alól! Ezt kell hirdetni az evangéliumban; Isten elenged mindent Jézusban, felszabadulhatsz a bűn adóságának terhe alól, kegyelmet kaphatunk még az Úr jókedvének van még az ideje. Ez az idő elmúlik és jön az ítélet, a bosszúállás ideje!

**Mik. 7, 18;**

*Kicsoda olyan Isten, mint te, a ki **megbocsátja a bűnt és elengedi öröksége maradékának vétkeit?! Nem tartja meg haragját örökké, mert gyönyörködik az irgalmasságban!***

**Ézs. 49, 8;**

*Ezt mondja az ÚR: **A kegyelem idején meghallgatlak, a szabadulás napján megsegítlek.** Megőrizlek és megajándékozom általad szövetségemmel népemet, hogy te állítsd helyre az országot, és oszd szét az elpusztult örökséget.*

**Mt. 18, 27;**

*Az úr pedig megszánta a szolgát, elbocsátotta, és **elengedte az adósságát.** Az Atya Jézus Krisztusban valósította meg az elengedést, kegyelemből, meg nem érdemelt állapotunkból, szeretetből, jókedvéből cselekedte! Az ember felelősége, hogy megragadja hit által ezt a lehetőséget!*

- **„Istenünk bosszúállása napját,”** Jézus Krisztus kereszthalálában és feltámadásában, amikor legyőzte az ellenséget, teljes diadalt aratott akkor valósult meg az Úr bosszúja az emberek meglopása, tönkretétele miatt.

A kiteljesedett bosszú az lesz, amikor végleg a tüzes, kénes tóba vetetik végső ítéletre!

**5Móz. 32, 35;**

***Enyém a bosszú és a megtorlás,** amikor megtántorodik lábuk, mert közel van vesztük napja, és siet, ami rájuk vár.*

**Ez. 25, 17;**

***Nagy bosszút állok rajtuk, megfenyítem őket haragomban.** Akkor majd megtudják, hogy én vagyok az ÚR, amikor bosszút állok rajtuk.*

- **„Ma teljesedett be ez az írás fületek hallatára.”** Jézus betöltötte az Írást, megvalósította, ma nekünk kell betölteni, megcselekedni azt!

**A továbbiakban Krisztus még a következőt prédikálta:**

**Mát. 4, 17;**

*Ettől fogva kezde Jézus prédikálni, és ezt mondani: **Térjete meg, mert elközelgetett a mennyeknek országa.** („közel jött, kéznél van, karnyújtásnyira van!”)*

**Márk. 1, 14-15;**

*Minekutána pedig János tömlöczbe vettetett, elméne Jézus Galileába, **prédikálván az Isten országának evangéliomát, És mondván: Betölt az idő, és elközelített az Istennek országa; térjete meg, és higjete az evangéliomban.***

Idő: „Itt a kairosz, Isten ideje a cselekvésre, Isten megállapított ideje, itt a lehetőség ideje”:

Megtérés; „Megváltozik a szándéka, felfogása, gondolkodása, másképp gondolja, meggondolja magát, megbán valamit;

Higjete: „Hitelt ad, megbízik, valakivel bizalmas viszonyba kerül!”

Amikor prédikáljuk Isten országának igazságait (bármelyiket: szabadulás, gyógyulás, megtérés, vigasztalás üzeneteit) az szellemileg karnyújtásnyira közel jön az emberekhez, és ha hit által megragadják, el kezd működni életükben!

Szükséges ennek a tudatában lenni és teljes meggyőződéssel hinni benne!

Nekünk ugyanezt kell prédikálni az apostolokhoz hasonlóan Krisztus központú, ezentúl is a keresztről és a feltámadás üzenetét, hiszen a többi igazság Krisztus miatt és a keresztről miatt működik.

**Csel. 8, 5;**

*És Filep lementén Samária városába, prédikálta nekik a Krisztust.*

**Csel. 9, 20;**

*És azonnal prédikálta a zsinagógákban a Krisztust, hogy ő az Isten Fia.*

**1Kor. 1, 17-18;**

*Mert nem azért küldött engem Krisztus, hogy kereszteljek, hanem hogy az evangéliumot hirdessem, de nem bölcselkedő beszéddel, hogy a Krisztus keresztje el ne veszítse erejét. Mert a keresztről szóló beszéd bolondság ugyan azoknak, akik elvesznek, de nekünk, akik üdvözülünk, Istennek ereje.*